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 وللأا ؤاللسا
 

 مقرلا لإجابةا

 1 د

 2 ا

 3 ب
 4 أ
 5 د
 6 أ
 7 ب

 8 أ

 9 ب
 10 ب
 11 أ
 12 أ
 13 د

 14 أ
 15 أ
 16 ب
 17 ب
 18 أ
 19 ب
 20 أ

 21 ب
 22 ب
 23 أ
 24 أ

 25 ب

 )لثانيا سيدرالا للفصا( ءیازلفیا دةما /لتاسعا فلصا للھیك جیةوذلنما لإجابةا
 



 

 لثانيا ؤاللسا
 

 مقرلا لإجابةا

 Ry و Rx دجولا ناو

 Rx دلایجا
Rx=Ax+Bx+Cx 

𝐴𝑥 = 𝐴 × cos 𝜽 
𝐴𝑥 = 128 × cos 30 

Ax=110.8 N 
Bx=64 N 
Cx= - 128 N 
Rx=110.8 + 64 – 128 
Rx=46.8 N 

 Ry دلأیجا
Ry=Ay+By+Cy 

 

𝐴𝑦 = 𝐴 × sin 𝜽 
𝐴𝑦 = 128 ×sin 30 

Ay=64 
By=0 
Cy=0 
Ry=64 

 : ونلقانا بقطن لمحصلةا بلحسا
 

𝘙 =√ 𝘙𝑥2 × 𝘙𝑦2 

 
 

𝘙 = √46.82  + 642         

  R=79N       
 : لعلاقةا بقطن لمحصلةا متجھ هتجاا بلحسا

𝐭an−1 𝜽 =       𝘙𝑦 
𝘙𝑥 

 

𝐭an−1 𝜽 = 64
 

𝟒6.8 

𝜽 = 𝟓𝟒0 

26 

أن الما طكة ربالحول لأن اتونیون یسمح قانم ، نع
 ثابتةم لمتجھة للجساعة رلسا

27 



 

  

 28  لتشابھا فلأختلاا 
ني ولسكك الاحتكاذل ایب 

 نسبیة كةرح دجولای مادعن
د یعُن ،وحیطلسن ابی

 عاًون يكرلحا كلاحتكاا
د جوی مادعنك لاحتكاا نم
بین  كة نسبیةرح
 نحینطلسا

ن حیطسن ما مھنتج كلای
 رلأخاما داھحك أیح

 الاحتكاك لمعام ونیك 
ن حیطلسن اني بیولسكا
 كلاحتكاا لمعام نم ركبأ

ن ین ھذكي بیرلحا
  نحیطلسا

وة لقاما على ھكلاد عتمی
 نین ھذیة بیودلعما

 نحیطلسا

 
 :ثلثالا ؤاللسا

 

 مقرلا لإجابةا

 
 

                               Vyi=Vi sin 𝜽 = (4.5 ) . (sin60) =4.1 m/s 
            V2yf= V2

yi+2g⧍y 

عند أقصى ارتفاع  0= (4.1)2 + 2(-9,8) ⧍y 
y=0.86m 

 

 Vyf= Vyi+gtعند أقصى ارتفاع 
                        0=4.1 + (-9.8)t 

            t=0.84 
 T=2t=0.84sزمن الرحلة 

29 



 

 

30 

 
 :بعرالا ؤاللسا

 

 مقرلا لإجابةا

 : وللأا ملجسا

𝑣2 

𝑎𝑐 = 
𝑟 
𝟑2 

𝑎𝑐 = 
1. 2 

𝑎𝑐 = 𝟕. 𝟓𝑚/𝑠2 

 :لثانيا ملجسا

𝑣2 

𝑎𝑐 = 
𝑟 
𝟑2 

𝑎𝑐 = 
1. 2 

𝑎𝑐 = 𝟕. 𝟓𝑚/𝑠2 

31 

 سلخاما ؤاللسا
 

 مقرلا لإجابةا

 

32 

 33 طوللا سنف لھا عةرلسا تمتجھا ونتك

 
 
 



 

 : دسلساا ؤاللسا
 

 

𝑣2 

𝑎𝑐 = 
𝑟 

20102 
𝑎𝑐 =0.15𝟑 

𝑎𝑐 = 26.4 × 106  𝑚/𝑠2 

34 

F=m x 𝑎𝑐 

F=1 X 10-3 X 26.4 X 106 

F=26.4 X 103 N 

35 

 

𝑇 = 2𝜋√
𝑟3

𝐺 𝑚𝑠𝑢𝑛
 

 

= 2𝜋√
(5.87 × 1012)3

6.67 × 10−11 × 1.99 × 1030
 

𝑇سنوات =  
7.76 × 109

3600 × 24 × 365
=   سنة246

 

 

36 

𝑔 =
𝐺 𝑚𝐸

 𝑟𝐸
2  

 زداد يكتلتة الارض للضعف س إذا زادت
g  ن للضعف لأg تناسب طردا مع الكتلةي   

37 

 
 

 تم بعون الله تعالى


